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VEC: Pozvanie na manifestačný míting – Vítkovice, dňa 5.februára 2026, o 11:00hod 

 

 

Vážené funkcionárky, vážení funkcionári, členovia OZ KOVO, 

 

Odborový zväz KOVO Vás týmto pozýva na manifestačný míting na podporu zachovania 

kvalitných pracovných miest a slovenského a európskeho  priemyslu, ktorý sa uskutoční: 

 

dňa 5. februára 2026 (štvrtok) o 11.00 hod. 

v Ostrave – Dolní oblasť Vítkovice 

 

Zhromaždenie sa koná v rámci akčného dňa IndustriALL Europe a zúčastnia sa ho zamestnanci 

a zamestnankyne priemyslu z rôznych krajín Európy, ktorí spoločne vyjadria nesúhlas so 

súčasným vývojom v priemyselných odvetviach a budú požadovať konkrétne opatrenia na 

podporu slovenského a európskeho priemyslu, ochranu výroby a zachovanie stabilných, 

kvalitných a dôstojných pracovných miest. 

Priemysel čelí vážnym výzvam – rastúcim nákladom, neistote, presúvaniu výroby mimo 

Európy a ohrozeniu pracovných miest. O to dôležitejšie je, aby odbory vystúpili jednotne a dali 

jasne najavo, že zamestnanci nesmú niesť dôsledky zlyhaní priemyselnej a hospodárskej 

politiky. 

Preto vyzývame členov, funkcionárov a funkcionárky OZ KOVO zo všetkých priemyselných 

odvetví, aby sa manifestačného mítingu zúčastnili a prišli tak podporiť spoločné požiadavky 

odborov na národnej aj európskej úrovni. 

Vaša účasť je dôležitým prejavom solidarity, spolupatričnosti a odhodlania brániť budúcnosť 

priemyslu a pracovných miest v Európe. 

Zjednotení za dobré pracovné miesta, silný priemysel a stabilnú Európu! 

 

S odborárskym pozdravom 
 

 

 

 

                                                                                                    _____________________________ 

                       JUDr. Monika Benedeková, PhD. 

                          predsedníčka Rady OZ KOVO 
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PRÍLOHA 
 

POŽIADAVKY ODBOROV 

Akcia pre európsky priemysel – práve teraz je ten správny čas 

ZJEDNOTENÍ V BOJI 

ZA DOBRÉ PRACOVNÉ MIESTA 

A INVESTÍCIE 

Silný priemysel a dobré pracovné miesta v priemysle sú základom stabilnej a prosperujúcej Európy. 

Priemyselná kríza v Európe sa prehlbuje – pracovné miesta zanikajú, továrne sa zatvárajú a politické 

reakcie sú pomalé a nedostatočné. 

Preto sa priemyselní pracovníci v celej Európe mobilizujú, aby vyslali jasný signál európskym lídrom a 

požadovali urgentnú zmenu priemyselnej politiky EÚ. 

POŽIADAVKY ODBOROV 

1. Skutočné investície do európskeho priemyslu 

Požadujeme silné verejné a súkromné investície do zelených, odolných a sociálne zodpovedných 

priemyselných odvetví, ktoré zabezpečia dlhodobé a kvalitné pracovné miesta v Európe. 

2. Ochrana lokálnych pracovných miest pri verejnej podpore 

Všetka verejná podpora pre priemysel, vrátane verejného obstarávania, musí byť viazaná na sociálne a 

miestne podmienky s cieľom zabezpečiť investície do európskych podnikov a ochranu zamestnanosti. 

3. Silná ochrana pracovných miest na záchranu priemyslu 

Požadujeme zavedenie účinných nástrojov na ochranu pracovných miest, podobných programu SURE 

počas pandémie, ktoré poskytnú pracovníkom ekonomickú istotu v časoch kríz a transformácie. 

4. Spravodlivé plány pre spravodlivý prechod 

Priemyselná transformácia musí byť sprevádzaná konkrétnym plánovaním v priemysle a na trhu práce, 

posilneným sociálnym dialógom a aktívnou podporou pracovníkov, aby nikto nezostal pozadu. 

5. Zastavenie nekorektnej globálnej konkurencie 

Európa musí rozhodne konať proti nekalým obchodným praktikám a globálnej nadmernej kapacite, 

ktoré ohrozujú európske priemyselné odvetvia a pracovné miesta. 

6. Dostupná a čistá energia pre priemysel 

Priemysel potrebuje prístup k cenovo dostupnej a čistej energii, aby zostal konkurencieschopný, chránil 

pracovné miesta a zároveň plnil klimatické ciele. 

Akcia pre európsky priemysel – práve teraz je ten správny čas. 

Pridajte sa k nám. 
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